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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach w związku ze złożonym zapytaniem

do postępowania  na   „ Remont budynku administracyjnego KMP w Piekarach Śląskich  “zgodnie  z art. 38 ust. 2 i 4  ustawy  prawo  zamówień  publicznych przesyła odpowiedź na zapytanie:

pytanie:  poz. 64 obmiaru  na roboty  związane z wymianą stolarki drzwiowej zakłada, że drzwi “D8” powinny stanowić przegrodę ogniową EI 30. Zgodnie z projektem, w zestawieniu stolarki przyjmuje się, 
że nie musza spełniać tego wymogu. 

odpowiedź: drzwi typu D8 – powinno być 1 sztuka (lewe) bez wymogu spełnienia warunków  przegrody ogniowej EI 30. Ponadto uściślamy: 

drzwi D5 – 12 szt. w tym 1 szt. prawe w klasie EI 30 ( pom. 1.3.);

drzwi D10 – 3 szt. w tym 2 szt. prawe w klasie EI 30;

drzwi D13 – 1 szt. powinno być prawe.

pytanie: w systemie “ alu p.poż” dla uzyskanie odporności EI 30 nie ma możliwości zastosowania szyby 
P4. Czy w związku z tym należy zastosować szybę P2 co pozwoli na spełnienie warunku o odporności ogniowej? Pytanie dotyczy drzwi “D13”.

odpowiedź: wg. wiedzy zamawiającego nie ma sprzeczności między wykonaniem stolarki jako przegrody 
w odporności ogniowej EI 30 i zastosowaniem szyby P4.

pytanie: czy cena zakładanego w SIWZ urządzenia UPS 15 kVa ma zawierać także moduły bateryjne 
dla podtrzymania czasu 120 min przy 100 % obciążenia instalacji elektrycznej?

odpowiedź:  cena urządzenia UPS 15 kVA ma zawierać także moduły bateryjne dla podtrzymania czasu 
120 min. przy 100 % obciążenia.

pytanie: przedmiary robót instalacyjnych wod.kan co wentylacji i elektryki nie posiadają oznaczeń KNR, 
a co zatem idzie nakładów R.M.S. Własne interpretowanie oraz dobieranie nakładów może być rozbieżne 
z przyjętymi przez zamawiającego oraz innych wykonawców. Prosimy zatem o szczegółowy przedmiar robót. 

odpowiedź: zamawiający modyfikuje siwz poprzez wprowadzenie nowych przedmiarów robót z podstawą wyceny dla robót   instalacyjnych wod.kan,co i elektrycznych.

pytanie: proszę o podanie podstaw wyceny ( katalogu) zgodnie z wymogiem SIWZ pkt. X następujących przedmiarów: instalacji wod. kan, instalacji co, instalacji elektrycznych. 

odpowiedź: zamawiający modyfikuje siwz poprzez wprowadzenie nowych przedmiarów robót z podstawą wyceny dla robót   instalacyjnych wod.kan,co i elektrycznych.

Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych   przedłuża się termin składania ofert do dnia 03.12.2007 r.  do godz. 09.00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu  03.12.2007 r. o godz. 09.30. 

Wadium należy złożyć przed  upływem terminu składania ofert  tj. do dnia  03.12.2007 r. do godz. 09.00.
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